
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 07-02-2006 ore 10:00
congiunta alla IV Commissione e alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan,
Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Fabio Muscardin, Maria
Paola Miatello Petrovich, Ivano Berto, Silvia Spignesi, Tiziano Treu, Tobia Bressanello, Anna Gandini, Roberto Turetta,
Maurizio Baratello, Bruno Lazzaro, Michele Mognato, Giorgio Reato, Bruno Filippini, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin,
Franco Conte, Alfonso Saetta, Giacomo Guzzo, Felice Casson, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Cesare Campa,
Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Michele Zuin, Raffaele Speranzon, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio,
Gianfranco Bettin.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Claudio Borghello, Giovanni Salviato,
Maria Paola Miatello Petrovich, Alfonso Saetta, Giacomo Guzzo, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Altri presenti: Vice Sindaco Michele Vianello, Presidente Municipalità di Venezia- Murano- Burano Enzo Castelli,
Funzionario Programmazione Legge Speciale Maurizio Carlin, Dirigente Programmazione e Controllo Stefano Savini .

Ordine del giorno seduta

Prosecuzione dell'esame della proposta di deliberazione " Legge Speciale per Venezia - Programma degli1. 
interventi per la salvaguardia di Venezia e della sua laguna . Programma di attuazione degli interventi anno
2006" PD 37/2006

Verbale seduta

Alle ore 10.33, il Presidente della X Commissione consiliare Paolino D’Anna, di concerto con il Presidente della
VIII Commissione consiliare Alberto Mazzonetto, assume la presidenza e, constatata la presenza del numero legale,
dichiara aperta la seduta. Quindi comunica che la riunione viene sospesa momentaneamente in attesa del Vice
Sindaco 

Alle ore 10.34 la seduta viene sospesa ed esce il Consigliere Mazzonetto 

Alle ore 10.45, dopo la verifica del numero legale, il Presidente D’Anna dichiara nuovamente aperta la seduta e da la
parola al Vice Sindaco Michele Vianello per il proseguimento dell’ illustrazione della proposta di delibera all’Ordine del
giorno. 

Alle ore 10.46 entra la Consigliera Miatello 

VIANELLO informa che data la situazione venutasi a creare in seguito alla riduzione dei finanziamenti della legge
speciale per Venezia si è provveduto a eseguire una serie di operazioni necessarie per dare continuità ai contratti
aperti, agli investimenti e all’attività di Insula. Evidenzia che il problema più complesso riguarda il Lido, per cui sono
stati approvati interventi per 10.000.000 di Euro. Ricorda che in mancanza della Legge Speciale Lido e Venezia
dovrebbero ricorrere a mutui e alienazioni 

CAPOGROSSO osserva che nel momento in cui non ci fosse nessun finanziamento da parte della Legge Speciale si
dovrebbe fare una distribuzione delle risorse a Bilancio 

CASTELLI illustra gli emendamenti relativi la proposta di delibera in oggetto 

Alle ore 10.53 esce il Consigliere Capogrosso 

BONZIO chiede chiarimenti in merito alla realizzazione del nuovo sottopasso di Piazzale Roma 

VIANELLO dichiara che il progetto è passato in Giunta, dopodichè sarà esaminato dalla Commissione competente 

D’ANNA comunica che la proposta di delibera verrà inviata in Consiglio Comunale per la discussione 
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Alle ore 11.05, esaurito l’ordine del giorno, il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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